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I. DONEM II. ORTAK SINAVI

S.1) En fazla 920 kg yik tasiyabilen bir asansore, her birinin agirhig1 45 kg olan
kolilerden 19 tane konuluyor. Yikleme isleminden sonra kolilerle birlikte asansoérle
yukari ¢ikan bir kisinin kutlesi en fazla ka¢ kg olabilir?

A) 55 B) 65 C)75 D) 85
S.2) Asagidakilerden hangisi 45 ve 60 sayilarinin ortak bélenlerinden biridir?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 20

S.3) “SINfimizdaki ....cueeveeiiieieieeee e ogrenciler.” ifadesinde noktali yere
asagidakilerden hangisi yazilirsa ifade bir kiime belirtir?

A) mavi gozli B) diirtst
C) kisa boylu D) caliskan
S.4) “FARABI” kelimesinin harflerinden olusan kiimenin eleman sayisi kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

S.5) Sayi dogrusunda mutlak degeri 6’ya esit olan sayilar arasindaki uzaklk kag
birimdir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12

S.6) Asagidaki sayilardan hangisi sayl dogrusunda —6 sayisinin solunda yer alir?

A) -7 B) -5 C)-1 D)0
3 A

S.7) E < 1—5 karsilastirmasinda A yerine yazilabilecek en kiiciik dogal sayi kagtir?

A) 4 B) 9 C) 10 D) 11
3 m 6

S.8) Z + % = E esitliginin dogru olmasi icin m kag olmahdir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9
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S.9) Asagidaki say1 dogrusunda 2 ile 3 arasi Ui¢ es parcaya ayrilmistir.
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Buna gore A noktasina karsilik gelen sayi asagidakilerden hangisidir?
A ! B 8 C ! D >
) 3 ) 3 ) 2 ) 2
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S.10) Bir bebek glinde ortalama % litre stit icmektedir. Buna gore bu bebek 2 ayda

toplam kac litre sut icer? (1 ay = 30 gilin alinacak)

A) 24 B) 27 C) 30 D) 36
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S.11) Farabi Ortaokulu 6grencilerinin 2—0 ‘si 6. sinif 6grencileridir. 6. sinif 6grencilerinin

2
de ; ‘sini 6/D sinifi 6grencileri olusturmaktadir. Buna gore 6/D sinifi 6grencilerinin
sayisl, tim okulun kacgta kaci kadardir?

C) 2 D) >
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S.12) ? litre zeytinyag, E litrelik siselere konulacaktir. Bu is icin kag tane sise

gereklidir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18

NOT: istediginiz 10 soruyu cevaplayip kalan 2 soruyu bos birakiniz, her soru 10
puan degerindedir, sinav siiresi 1 ders saatidir, basarilar dilerim.
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CEVAP ANAHTARI

1-8,2-C,3-A,4-C,5-D,6-A,7-C,8-D,9-A, 10-B,11-D, 12-B





